

A költségvetési rendeletet a fenti módosításokkal együtt, 7 igen egyhangú szavazattal a bizottság elfogadásra javasolja.

Tránszky László:

A Városrendezési és Kommunális Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő-testületnek a rendelettervezet bevételi előirányzatokat tartalmazó 1/A. számú mellékletének elfogadását azzal a megjegyzéssel, hogy a pénzmaradvány szabad felhasználásra jutó része, valamint a még nem tervezett ingatlaneladási többletbevétel felújítás, saját beruházás hitelfelvételének csökkentésére kerüljön.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság a rendelettervezet 2. és a 3. számú mellékletével kapcsolatosan, amely az intézmények bevételi és kiadási előirányzatait tartalmazza az alábbi határozati javaslattal él:

1/1997. (II.5.) számú bizottsági határozat:

A Városrendezési és Kommunális Bizottság felkéri az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságot, hogy vizsgálja felül az alsóörsi gyermektábor eladásának lehetőségét és tegyen ezzel kapcsolatos előterjesztést az áprilisi képviselő-testületi ülésre annak figyelembevételével, hogy a finanszírozásra szánt 1,2 - 1,3 millió Ft az iskolások üdültetésének támogatására kerüljön felhasználásra.

Határidő: a határozat megküldésére:

1997. február 21.

Felelős: a határozat megküldéséért:

Tránszky László elnök

A 2. és a 3. számú mellékletekkel is kapcsolatos 14. számmal beadott képviselői indítványt - elvi egyetértés mellett - a Városrendezési és Kommunális Bizottság mindaddig egyhangúlag nem támogatja, ameddig a Jó Szerencsét Művelődési Ház tulajdoni vagy működtetési irányai nem tisztáztak.

Jelen előterjesztés azonnali megvalósítása az önkormányzatot méginkább kiszolgáltatott helyzetbe hozná a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezete irreális igényének teljesítésében.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság a rendelettervezet 2. és 3. számú mellékletét, vagyis az intézmények bevételi és kiadási összegét 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - a bizottsági határozat figyelembevételével - elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság a rendelettervezet 4. és 5. számú mellékletét 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy tudja elfogadásra javasolni a Képviselő-testületnek, hogy az 5. számú mellékletben szereplő átadott pénzeszközök a Jó Szerencsét Művelődési Ház 5,8 millió Ft-ja a 8. számú

melléklet működési célú céltartalék, a különböző szerveződések támogatása sorába kerüljön vissza.

Ugyanakkor szintén az 5. számú mellékletben szereplő Közüzeti Vállalatnak átadott városüzemeltetésre fordított 38.200 eFt átjárható legyen a 4. számú mellékletben található városüzemeltetés költségei között. (Különös tekintettel a parkgondozás költségére.) Az átcsoportosítások a két részönkormányzat és a Városrendezési és Kommunális Bizottság egyetértésével valósulhasson meg.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság, mint előterjesztő a 6. számú melléklet felújítási előirányzatában a következő módosítást, illetve pontosítást teszi:

Módosított előterjesztés az új 6. számú melléklet szerint.

A Jó Szerencsét Művelődési Ház 2.000 eFt-ja, a Thuri György Gimnázium 7.000 eFt-ja kerüljön felújítási, illetve beruházási céltartalékba, és felhasználása a fűtéskorszerűsítés Megyei Önkormányzat által történő támogatás mértékétől függjön. A felhasználásnál történő döntés új előterjesztés alapján: 1997. március 31-ig.

Új sorba kerül:

- felújítási tartalékkeret: 875 eFt.
- felújítási bonyolítási díj: 1.875 eFt (A Bizottság 6 igen szavazattal az I. változatot fogadta el.) A bonyolítási költség feltételeit a kiadott anyag mutatja.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság a fenti módosítást 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság 7 igen szavazattal az alábbi módosítást teszi:

A rendeletervezet 7. számú melléklet 27. sorában, az intézmények fűtéskorszerűsítésére 11.400 eFt maradjon és új sorba kerüljön a Faller Jenő Szakközépiskola és a Thuri György Gimnázium fűtéskorszerűsítése 26.400 eFt-tal, vagyis ebből 14.400 eFt a saját rész (a bekerülési költség 1/3-a), 12.000 eFt a Megyei Önkormányzat megítélt támogatása. A gázra történő átállítás csak a hiányzó összeg Megyei Önkormányzat által nyújtott korábbi támogatással valósuljon meg.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság ugyancsak 7 igen szavazattal javasolja, hogy a Városháza tetőtérbeépítésére előirányzott 30.000 eFt beruházási céltartalékba kerüljön és a Várral kapcsolatos korszerűsítési lehetőség és költségek megismerése után 1997. júniusi testületi ülésre kerüljön döntésre a felhasználása.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság 6 igen szavazattal 1997. február 10-én a következő határozatot hozta:

2/1997. (II.10.) számú bizottsági határozat:

Várpalota Város Önkormányzata érdekelt a Vár feltárása és renoválása kapcsán egyes részeinek városi célú hasznosításában.

A hasznosítás alapjául szolgál az 1988-ban az ÁMRK által készített hasznosítási terv. Ennek aktualizálásával elsősorban az I. emeleten található Vegyészeti Múzeum és kiszolgáló egységei szolgálhatnak rendezvényterem kialakítására.

Ugyancsak érdekelt a város a várudvar megfelelő renoválása után a szabadtéri színpad felállításában, városi kulturális és egyéb rendezvények lebonyolításában.

A terv további megvalósításával a vár és a Várostarténeti Múzeum is megfelelő helyre kerülhetne.

Mindezen hosszú távú koncepció kialakítása céljából a Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a részletek és az ütemterv kidolgozására lépjen kapcsolatba az Országos Műemlékvédelmi Hivatallal, valamint a Kincstári Vagyonigazgatósággal, illetve a Magyar Vegyészeti Múzeummal.

Határidő: a kapcsolatfelvételtre:

1997. április 30.

a koncepció, ütemezés kidolgozására:

1997. június 30.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester

A 22. sorban szereplő Hétvezér út kiépítése kapcsán a támogatási kérelem figyelembevételével 6 igen szavazattal javasolja a Bizottság, hogy készüljön részletes területrendezési terv az Újlaky u. vége - Erdődy P. T. u. 1-3-4. sz. - Rákóczi u. 2-4-6-8-10-12. sz. házak által határolt területről (járda, parkoló, lépcső, játszótér, közműmegkerülés, stb.). A terv elkészülte után első ütemben a Rákóczi u. 2-4. sz. tömbházak előtti terület kialakítására kerüljön sor.

A Hétvezér út költségvetésbe beállított 10.000 eFt-ból erre a célra 1.000 eFt különüljön el.

A 7. számú mellékletet a fenti módosítással együtt 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja a Bizottság elfogadásra a Képviselő-testületnek.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság a 7/a. számú mellékletet 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság közbiztonsági tevékenységre 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett 800 eFt céltartalékba helyezését tartja elfogadhatónak próbaképpen erre az évre. A fennmaradó 400 eFt-ot a különböző szerveződések támogatására javasolja átvinni. A Bizottság nem tudott dönteni az áthozott 5.800 eFt-tal, hogy az mennyivel növelje meg a különböző szerveződések támogatását.

Kisebbségi vélemény: 13.400 eFt + a tavalyi évhez viszonyított Jó Szerencsét Művelődési Ház támogatási növekménye, vagyis összesen 1.800 eFt. Így a Jó Szerencsét Művelődési Házzal együtt a támogatás összege 15.200 eFt.

E döntés érvényességének hiányában a Bizottság a 8. számú mellékletet összességében nem tudta támogatni.

A 8/a. számú mellékletet 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A 9. számú mellékletben a Bizottság 7 igen szavazattal javasolja 10.000 eFt általános céltartalékba helyezését.

Várpalota város 1997. évi költségvetési rendeletét a fenti módosításokkal együtt 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

S u r á n y i Pál:

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 7 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a felújításra szánt 56 MFt-os keretből 1 MFt-ot az általános iskolák számítógép-vásárlását biztosító pályázat önkormányzati önrészeként céllal tartalékoljon.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a költségvetési rendeletről szóló előterjesztést 2 nem szavazattal, 9 tartózkodás mellett nem fogadja el.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő-testületnek, hogy biztosítsa a közoktatási és közművelődési intézményekben dolgozók munkájának differenciált elismerésére az átlag alapbér 2 %-át a technikai dolgozók, 4 %-át a szakalkalmazottak (óvodapedagógusok, pedagógusok, népművelők, könyvtárosok) esetében.

D o m o k o s István:

A Beruházási Bizottság kiemelten foglalkozott a 7. számú melléklettel, amely az 1997. évi fejlesztéseket és beruházásokat taglalja.

A bizottság javasolja, hogy a Városháza tetőtérbeépítésére tervezett 30 millió Ft-ot bontsuk szét, és a Városrendezési Bizottsággal összhangban 10 millió Ft kerüljön átcsoportosításra a Thuri György várudvar kialakításának munkálataira, 10 millió Ft-ot tegyünk általános tartalékba, 10 millió Ft-ot pedig céltartalékba, ipari övezet kialakítás munkálatainak megkezdésére címen.

A bizottság a 161 millió Ft hitel felvételét nem támogatja, azt a működési költségvetésből kell kigazdálkodnunk. Ezt a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal támogatta.

A bizottság a fenti kiegészítésekkel együtt 6 igen szavazattal az előterjesztés elfogadását javasolja.

T ó t h István:

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a péti általános iskola részére 932 Eft-ot, a péti óvodának pedig 747 Eft-ot javasol elfogadásra.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Péti Községi Ház pótigényére - a bérleti díj csökkenése címén megmaradt 500 Eft-ot - csoportosítsanak át. (pl. festés)

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal javasolja a péti távfűtött lakások korszerűbb fűtésre történő átállítására 100 Mft + 25 % ÁFA = 125 millió Ft épüljön még be a költségvetésbe.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal javasolja, hogy a 27. sorban - intézmények fűtéskorszerűsítése - 11.400 Eft maradjon, s új sorba kerüljön be a Faller Szakközépiskola, valamint a Thuri György Gimnázium fűtéskorszerűsítésére céltartalékba 26.400 Eft (ebből 14.400 Eft saját rész, 12 Eft megyi önkormányzat támogatása).

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal javasolja, hogy egyszeri alkalommal a közalkalmazottak részére az átlag alapbér 4%-a, a technikai dolgozók részére 2%-a jutalmazási keretként kerüljön át az intézményekhez céltartalékba.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett azt a javaslatot, hogy a Jó Szerencsét Művelődési Ház támogatása kerüljön vissza az "egyéb egyesületek és szervezetek támogatása" alá 15.400 Eft-tal - nem javasolja elfogadásra.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy a "Civil szervezetek" egy fő soron szerepeljenek, összesen 16 Mft-tal.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a közbiztonság javítását célzó összeg a céltartalékban 800 Eft-tal szerepeljen.

Az előző módosításokkal Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az 1997. évi költségvetési javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. S z a b ó Gyula:

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság javasolja, hogy az előterjesztés 5. sz. mellékletében szereplő "Átadott pénzeszközök" címszó alatti 47.011 eFt-ban szereplő 28.300 eFt parkgondozás címszó alatti összeg csökkentésének lehetőségét vizsgálják meg az illetékesek - 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett.

Az előterjesztés 7. sz. mellékletében 27.) sorszám alatt szereplő "Intézmények fűtéskorszerűsítése" címszó 54.600

eFt-ra van tervezve. A Bizottság 7 igen szavazattal indokoltnak tartja ezen összeg felülvizsgálatát és megismerve a Megyei Önkormányzat költségvetését, esetleges csökkentését.

A 7. sz. mellékletben 19.) sorszám alatt szerepel a pétfürdői orvosi rendelő építésére 40.000 eFt. A Bizottság 7 igen szavazattal javasolja, hogy ez az összeg kerüljön beruházási céltartalékba, felhasználásáról a márciusi testületi ülésen szülessen döntés. Addig az időpontig költségcsökkentő céllal felül kell vizsgálni a tervet, különös tekintettel arra, hogy a rendelő átadása után az azt használó orvosok tudják-e fizetni a felmerülő rezsi-költségeket.

7. sz. melléklet 20.) sorszám alatt a Városháza tetőtérbeépítésére tervezett összeg csökkentésére - 15.000 eFt - érkezett módosító javaslatot a Bizottság 1 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra. A betervezett összeggel 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetért.

8. sz. mellékletben különböző szerveződések támogatására 13.000 eFt-ot terveztek.

A Bizottság javasolja, hogy ezen címszó és az 5. sz. mellékletben "Átadott pénzeszközök" címszóban szereplő 5.800 eFt (Jó Szerencsét Művelődési Ház) legyen összevonva.

Összecszerúságát a Bizottság:

4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett 10.000 eFt + 5.800 eFt-ban, illetve alternatívaként

4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett 16.000 eFt-ban - Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság által felosztandó összegként - javasolja megállapítani.

A Bizottság 7 igen szavazattal javasolja, hogy az iskolák számítógépes fejlesztésére 1.000 eFt kerüljön tervezésre, melynek fedezete hitel.

A Városi Népjóléti Gondozási Központ "külön igényével" mint szakbizottság foglalkozott a Bizottság.

Részben méltányolva az intézmény nehéz anyagi helyzetét, az alábbi döntéseket hozta, melyet a T. Képviselő-testületnek elfogadásra javasol:

5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett indokoltnak tart az I. sz. Idősek Klubjában +2 órában takarítói létszámot, melynek költségkihatása 63.000,- Ft.

5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja a Pétfürdői Idősek Klubjában 6 órás takarítói állás létrehozását, melynek költségkihatása: 297.713,-, tehát 298 eFt.

A Bizottság 2 igen szavazattal és 5 tartózkodás mellett nem javasolta elfogadásra a Gondozási Központ Péti bölcsődében 2 órás takarítói igényét,

7 tartózkodás mellett nem javasolja a 459 eFt munkaruha igényt,

3 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja a számítógépes programokra költségvetési keret biztosítását.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a fel nem használt céltámogatásról való lemondást támogatja.

A fenti módosításokkal együtt a Bizottság Várpalota város 1997. évi költségvetését 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

B á t o r Antal:

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a könyvvizsgálói beszámolót 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 8. sz. mellékletben szereplő különböző szerveződések támogatását 16 millió forintba javasolja módosítani 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság az intézmények felújításának terhére 1 millió forintot javasol iskolai számítógépek beszerzésére pályázati úton - 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság Molnár László javaslatát - mely szerint a Képviselő-testület vizsgálja meg, hogy milyen módon valósítható meg tömb-, lépcsőház vagy hőközpont, esetleg fűtőmű segítségével Pétfürdő fűtése és a vizsgálat eredményét építse be a költségvetésbe - 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Határidő: a márciusi testületi ülés

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság Fazekas István felvetését 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja, melyben az alsóörsi gyermektábor célszerűségi vizsgálatát javasolja.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság Bátor Antal javaslatát - mely szerint a Beruházási Bizottság egy prioritási sorrendet állapítson meg a 7. sz. mellékletben szereplő 18.)-35.) sorokban feltüntetett beruházásokban, figyelembe véve a város teherbíró képességét - 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.

Határidő: a márciusi testületi ülés

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a szennyvíztisztító telep bővítésére igénybe nem vett céltámogatásról mondjon le a Képviselő-testület.

Összességében a rendelet-tervezetet a bizottság 6 igen szavazattal, 2 tartózkodással javasolja elfogadásra.

F a l u s s y Sándor:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy a rendelet-tervezet 5.§ (4) bekezdésében - amennyiben a Zeneiskola Igazgatója fenntartja azt a szándékát, hogy a most végzős gitár-bőgő szakos hallgatót alkalmazni kívánja szeptember elsejétől - a

közalkalmazotti létszámkeret 1 fővel emelkedjen (a három havi illetmény céltartalékba helyezendő).

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a rendelet-tervezet 4. sz. mellékletében (Központi gazdálkodás 1997. évi működési kiadásai és létszámai) a Felszíni vízelvezetés, kezelés sora 16.500 eFt-os összege 16.000 eFt-ra csökkenjen, míg a Nemzetközi kapcsolatok 1.200 eFt-os sora 1.700 eFt-ra emelkedjen.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal javasolja, hogy a rendelet-tervezet 7. sz. melléklet (1997. évi fejlesztési (beruházási) terv) 27.) Intézmények fűtőkorszerűsítése sorban csak a saját intézmények fűtőkorszerűsítésére tervezett összeg szerepeljen, azaz 11.400 eFt.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal javasolja, hogy a Faller Jenő Szakközépiskola és a Thuri György Gimnázium fűtőkorszerűsítésére tervezett összeg a 8/a. sz. mellékletbe kerüljön kisebb önkormányzati rész vállalásával. Ennek megfelelően a 8/a. sz. melléklet (Felhalmozási célú céltartalék) összege 26.400 eFt-tal emelkedjen, mely tartalmazza a megvétől átvett 12.000 eFt-ot is.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal javasolja, hogy a rendelet-tervezet 9. sz. mellékletében (Általános tartalék) 10 millió forint kerüljön beírásra.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal javasolja, hogy a rendelet-tervezet 8. sz. melléklet Működési célú céltartalékba 1.250 eFt kerüljön beírásra a rendszeresen többletmunkát végző köztisztviselők jutalmazására.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetben és a mellékletekben megszavazott módosításokkal együtt Várpalota Város Önkormányzatának 1997. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Egyéb javaslatok:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy majd a zárszámadáskor az előző évi pénzmaradvány terhére 1.250 eFt-ot a rendszeresen többletmunkát végző köztisztviselők jutalmazására fordítson.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kezdje meg az Általános Rendezési Terv II. szakaszában már elfogadott ipari park létrehozásának előkészületeivel kapcsolatos munkálatokat és e tekintetben vizsgálja meg, hogy ehhez központi alapokból pályázati úton nyerhető-e támogatás.